
Ejercicio 6.22. La mujer de Pepito ha decidido ir a unos grandes almacenes para comprar algo de ropa en las rebajas. Tras 
varias horas viendo ropa ha decidido tomarse un café y pensar que comprar. Sabiendo que:

“Se comprará la chaqueta roja cara, el pantalón amarillo, la camisa azul o la camiseta a rayas. Si se compra el pantalón no 
se comprará la camisa azul (no combinan). Si se compra la chaqueta cara no se comprará nada más (su saldo no se lo 
permite). Sabiendo que se compra el pantalón si no se compra la camisa y la camiseta.”

Usar el método de refutación para deducir la siguiente pregunta: ¿Se comprará el pantalón y la camiseta supuesto que no 
se compra la camisa?
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